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Územní odbor České Budějovice 

Pátek 9. září 

16:25 Technický zásah – Z panelového domu č. p. 476 v Malostranské ulici v Týně nad 

Vltavou sundali hasiči z místní poţární stanice uvolněnou tabuli skla.  

20:24 Planý poplach – Na základě ohlášení elektrické poţární signalizace vyjela 

profesionální jednotka ze stanice Trhové Sviny do firmy GPN, GmBH sídlící 

v Husově ulici v Trhových Svinech. Průzkum objektu ukázal, ţe se jednalo o planý 

poplach. 

20:59 Technický zásah – Provizorní opravu prasklé hadičky a úklid malého mnoţství 

uniklé nafty provedla u sanitky stojící v obci Nová Ves profesionální jednotka 

z centrální stanice České Budějovice.  

21:03 Planý poplach – K dalšímu zásahu vyjela tatáţ jednotka do Pivovarské ulice č. p. 

227/16 v Českých Budějovicích, kde byl ohlášen kouř na chodbě domu. Na místě 

bylo zjištěno, ţe se jedná o ţhnutí elektroinstalace a na místo byl povolán elektrikář. 

Hasiči nezasahovali.  

 

 

Územní odbor Český Krumlov 

Pátek 9. září  Bez událostí 

 

 

Územní odbor Jindřichův Hradec 

Pátek 9. září 

1:18 Záchrana zvířete – Profesionální jednotka ze stanice Třeboň vyjela do obce 

Novosedly nad Neţárkou, kde měla vyprostit kance, jeţ se zamotal do sítě. Kanec se 

však ze sítě dostal ještě před příjezdem hasičů.  

19:05 Technický zásah – Hnízdo nebezpečného hmyzu odstranila z budovy Policie ČR 

v Riegrově v Třeboni jednotka SDH obce Třeboň – Branná. 

 

 

Územní odbor Písek 

Pátek 9. září 

2:29 Požár – Jednotka SDH obce Kovářov a profesionální jednotka ze stanice Milevsko 

zasahovaly v Kovářově u ohlášeného poţáru osobního automobilu. K poţáru došlo 

v důsledku úmyslného zapálení, a to hned dvou vozů značek Opel Astra a Renault 

Clio. Zasahující hasiči poţár uhasili během čtvrt hodiny. Vzniklá škoda činí Kč 

55 000,--, stejně tak jako uchráněné hodnoty. Nikdo nebyl zraněn.  

9:02 Požár – Osádky dvou cisteren z centrální stanice Písek a cisterna z jednotky SDH 

obce Písek zasahovaly v Číţovské ulici v Písku, kde v jedné z firem došlo k poţáru 

na hydraulice pece na hliník. Poţár se nerozšiřoval z pece ven, hasiči museli pec 



ochlazovat a především z ní vybrat veškerý tekutý hliník. Velitel zásahu si vyţádal 

další hasební materiál. K zásahu poté vyjel plynový hasícího automobil z centrální 

stanice České Budějovice. V 11.09 hodin bylo nahlášeno na operační středisko, ţe 

poţár je lokalizován. Jednotka SDH a osádky plynového automobilu se vrátily na 

své základny. Dohašení pak provedli písečtí profesionálové v 12:21 hodin. Vzniklá 

škoda byla vyčíslena na Kč 100 000,--, hodnota uchráněného majetku činí Kč 

3 000 000,--. 

15:33 Požár – Škoda ve výši Kč 35 000,-- byla stanovena po poţáru v obci Bernartice. 

Hořela zde maringotka, a to v plném rozsahu, a částečně také plechová garáţ. Poţár 

zlikvidovaly jednotka profesionálů ze stanice Milevsko společně s jednotkami SDH 

obcí Podolí I. a Bernartice. Poţár se podařilo uhasit krátce před 17. hodinou. 

Hodnota uchráněného majetku činí Kč 75 000,--. 

17:00 Požár – K poţáru odpadu v kontejneru provedla v obci Bernartice místní 

dobrovolná jednotka.  

 

 

Územní odbor Prachatice 

Pátek 9. září  Bez událostí 

 

 

Územní odbor Strakonice 

Pátek 9. září 

7:12 Planý poplach – K poţáru trávy vyjela do obce Přední Ptákovice osádka cisterny 

z centrální stanice Strakonice. Na místě bylo zjištěno, ţe se jedná o planý poplach – 

nenahlášené pálení. 

8:43 Požár – K monitoringu po včerejším zásahu u rybníka v obci Přechovice vyjela 

profesionální jednotka z centrální stanice Strakonice.  

17:37 Technický zásah – Policie ČR si vyţádala jednotku ze stanice Vodňany 

k nouzovému otevření dveří domu č. p. 5 v obci Malovice.  

 

 

Územní odbor Tábor 

Pátek 9. září 

8:23 Požár – K blíţe neurčenému poţáru vyjela k nádrţi Jordán v Táboře místní 

profesionální jednotka. Průzkum ukázal, ţe se jedná o pálení kabelů, které hasiči 

uhasili během deseti minut. Poţár nezpůsobil ţádnou škodu. 

12:27 Dopravní nehoda – Dvě váţná zranění si vyţádala dopravní nehoda, která se stala 

v Táboře – Měšicích. Střetl se zde motocykl BMW s osobním vozem Škoda Favorit. 

Zraněný motorkář byl v okamţiku příjezdu hasičů z centrální stanice Tábor jiţ 

v péči ZZS. Po poskytnutí prvotního ošetření byl do nemocnice v Českých 

Budějovicích transportován letecky. Řidička z osobního vozu zůstala po sráţce ve 

voze zaklíněna. Hasiči ji vyprostili pomocí speciálního hydraulického zařízení a téţ 



předali do péče ZZS. Zároveň zasahující jednotka HZS oba dopravní prostředky 

zabezpečila proti poţáru a vyčistila vozovku od malého mnoţství uniklých 

provozních látek. Nehodu šetřila Policie ČR.  

14:06 Technický zásah – Na náměstí Republiky č. p. 149 v Soběslavi odstranila místní 

profesionální jednotka hnízdo nebezpečného hmyzu. 

18:48 Technický zásah – Jednotka SDH obce Tábor zajistila ve svém městě na Ţiţkově 

náměstí asistenci při konání slavností.  

 

 

 

 

 


